
 
 

 
 

 
Πρακτικά συνεδρίας  με αρ. 05/2025 του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  

που πραγματοποιήθηκε τη Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 06:00 μ.μ. 
στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  

__________________________________________________________ 
 

Όνομα Τίτλος Παρών Απών Σημειώσεις 
Κύπρος Ανδρονίκου Δήμαρχος √   
Γιάννος Ιωάννου Αντιδήμαρχος Δ.Δ-Μ √   
Νίκος Χατζημιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Κιτίου √    Ήρθε στο θέμα 2 
Κωστάκης Ττίγκης Αντιδήμαρχος Δ.Περβ  √ Ήταν άρρωστος  
Νέστoρας Μιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Τερσε. √   
Μιχάλης Θεοχάρους Δημοτικός Σύμβουλος √   
Φραγκέσκος Ζαχαρίου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Πέτρος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Σάββας Κυριάκου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κωνσταντίνος Πασχάλη Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ανδρέας Στυλιανού Δημοτικός Σύμβουλος √  Ήρθε στο θέμα 7 
Λένος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √     
Γεώργιος Θεοκλή Δημοτικός Σύμβουλος √     
Ελευθέριος Λ Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δώρα Χαρμαντά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δαμιανός Μηνά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Νεόφυτος Πατσιά Δημοτικός Σύμβουλος  √  
Κυριάκος Κέττηρος Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ιωάννης Παυλίδης Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Παναγή Δημοτικός Σύμβουλος √  Ήρθε στο θέμα 1 

στη μέση 
Παναγιώτης Χ¨Παναγιώτ. Δημοτικός Σύμβουλος √  Ήρθε στο θέμα 1 

στη μέση 
Συμμετέχοντες 

Όνομα Τίτλος Σημειώσεις 
Κυριάκος Σωτηρίου Δημοτικός Γραμματέας Συμμετέχει για να παρουσιάσει τα 

σχετικά με τα υπό συζήτηση θέματα, 
έγγραφα και να παράσχει 
πληροφορίες ή να απαντήσει σε 
ερωτήσεις που θα ήθελαν να 
υποβάλουν τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, χωρίς να συμμετάσχει 
καθ΄ οποιοδήποτε τρόπο στην 
διαδικασία διαμόρφωσης και λήψης 
των αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Βάσω Χρίστου Γραμματειακ.Λειτουργός  Κράτηση Πρακτικών 
Γεωργία Μέσσιου Βοηθός Γραμμ.Λειτουρ. Κράτηση Πρακτικών  
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1. Ομαλή λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου κατά τις συνεδριάσεις. 

 
Ο Δήμαρχος έκανε αναφορά στα γεγονότα που συνέβησαν σε προηγούμενες συνεδρίες 
λόγω της παρουσίας τρίτων προσώπων, σε σχέση με την παρακολούθηση των 
συνεδριών του Δημοτικού Συμβουλίου. Συνεχίζοντας ανάφερε ότι βάση της 
νομοθεσίας, πολίτες έχουν το δικαίωμα να παρευρίσκονται και να παρακολουθούν τις 
συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, με κάποιους όρους όπως  η απαγόρευση να 
πηγαινοέρχονται, να ενοχλούν ή να παρεμβαίνουν στη διαδικασία. Καταλήγοντας, 
πρότεινε με την έναρξη της συνεδρίας να κλείνουν οι πόρτες του Δημαρχείου. Το 
Δημοτικό Συμβούλιο μετά από εκτενή συζήτηση και εισηγήσεις του Αντιδημάρχου 
Δρομολαξιάς-Μενεού κ. Γιάννου Ιωάννου καθώς και του Δημοτικού Μέλους κ. Σάββα 
Κυριάκου να δίνονται γραπτώς οι όροι του Δημοτικού Συμβουλίου, ανέθεσε στο 
Δημοτικό Γραμματέα να κωδικοποιήσει κανόνες που θα ισχύουν σε περίπτωση που 
παρευρίσκονται τρίτα πρόσωπα εντός της αίθουσας συνεδριάσεων για παρακολούθηση 
συνεδριών, οι οποίοι να παρουσιαστούν στο Δημοτικό Συμβούλιο σε επόμενη συνεδρία. 
Μετά την έγκρισή τους από το Δημοτικό Συμβούλιο θα δίνονται γραπτώς σε 
οποιοδήποτε παρευρίσκεται για παρακολούθηση της συνεδρίας για να τους ακολουθεί 
έτσι ώστε να αποφεύγονται προβλήματα στη διάρκεια της συνεδρίας.      
    
2. Δημοσίευμα στον ηλεκτρονικό τύπο 16/01/2025.  

 
Έγινε αναφορά στο δημοσίευμα στον ηλεκτρονικό τύπο ημ. 16/01/2025 με τίτλο: 
Καταγγελία από Δημοτικούς Συμβούλους «Η διαφθορά του ΑΚΕΛ να αποκαλυφθεί». 
Το άρθρο αναφέρεται σε καταγγελία που προέβησαν οι έντεκα (11) Δημοτικοί 
Σύμβουλοι του Δήμου Δρομολαξιάς-Μενεού, τονίζοντας ότι η «δημοτική ομάδα του 
ΑΚΕΛ δεν μπορεί να παραμείνει στο άσυλο της διαφθοράς». Στη συνέχεια το 
δημοσίευμα αναφέρει «Η κατάσταση στον Δήμο Δρομολαξιάς-Μενεού έχει φτάσει σε 
κρίσιμο σημείο, ο Δήμαρχος κ. Κύπρος Ανδρονίκου και η Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ, 
συνεχίζουν να αποτυγχάνουν στα καθήκοντά τους».  O Δήμαρχος αναφέρει ότι είναι 
γνωστό ποιοι είναι οι υπό αναφορά έντεκα (11) Δημοτικοί Σύμβουλοι. Στη συνέχεια 
προχώρησε και ρώτησε ένα προς ένα τους έντεκα (11), κατά πόσο είχαν γνώση  ή 
οποιαδήποτε σχέση με το υπό αναφορά δημοσίευμα. Αρχικά ρωτήθηκε το Δημοτικό 
Μέλος κ. Γιάννης Παυλίδης, το Δημοτικό Μέλος κ. Λένος Ανδρέου, ο αντιδήμαρχος 
Δ.Δ. Δρομολαξιάς-Μενεού κ. Γιάννος Ιωάννου, ο αντιδήμαρχος Δ.Δ. Τερσεφάνου κ. 
Νέστoρας Μιχαήλ, το Δημοτικό Μέλος κ. Δαμιανός Μηνά, το Δημοτικό Μέλος κ. 
Δώρα Χαρμαντά, το Δημοτικό Μέλος κ. Κωνσταντίνος Πασχάλη, το Δημοτικό Μέλος 
κ. Παναγιώτης Χ’ ’Παναγιώτου, το Δημοτικό Μέλος κ. Σάββας Κυριάκου και όλοι 
απάντησαν αρνητικά, ότι δηλαδή δεν ήταν εις γνώση τους και δεν είχαν οποιαδήποτε 
σχέση με το δημοσίευμα. Απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νεόφυτος Πατσιάς 
και κ. Αντρέας Στυλιανού. 
Στη συνέχεια πήρε τον λόγο το Δημοτικό Μέλος κ. Παναγιώτης Χ”Παναγιώτου ο 
οποίος εξέφρασε τη δυσαρέσκεια του, εφόσον θεωρεί ότι το θέμα αφορά διαπροσωπικές 
σχέσεις και δεν έπρεπε να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση. Έντονη ήταν 
η αντίδραση του Δημοτικού Μέλους κ. Λευτέρη Λουκά ο οποίος τόνισε ότι δεν θα  
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υποχωρήσει αν δεν αφαιρεθεί από αυτή την κατηγορία ως εκπρόσωπος του ΑΚΕΛ και 
τόνισε ότι θα κινηθεί νομικά εναντίον των έντεκα (11) για λίβελο. Ο Δήμαρχος έκλεισε 
το θέμα και είπε ότι όποιος επιθυμεί να κινηθεί νομικά εναντίον των έντεκα (11) 
εναπόκειται στην δική του βούληση.    
 
3. Καθορισμός αριθμού πτηνών, κουνελιών ανά υποστατικό (οικόσιτα) - 

{επανεξέταση}. 
 
Παρουσιάστηκε σημείωμα από τον Τμηματάρχη Υγειονομικών Υπηρεσιών και 
Καθαριότητας με θέμα καθορισμό αριθμού πτηνών, κουνελιών ανά υποστατικό 
(οικόσιτα).  Μετά από διεξοδική συζήτηση τέθηκαν προς ψηφοφορία δύο εισηγήσεις. 
Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο να παραμείνει στην προηγούμενη 
απόφαση, δηλαδή να επιτρέπεται σε κάθε υποστατικό του Δήμου να υπάρχουν τέσσερα 
(4) κουνέλια και τέσσερα (4) πτηνά (οικόσιτα), αλλά το Υγειονομικό Τμήμα του 
Δήμου να είναι αυστηρό σε ό,τι αφορά την καθαριότητα και την οχληρία. Το Δημοτικό 
Μέλος κ. Δαμιανός Μηνά εισηγήθηκε την πλήρη απαγόρευση εκτροφής κουνελιών και 
πτηνών στην οικιστική περιοχή του Δήμου.  
Το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία. Δεκατέσσερις (14) ψήφησαν υπέρ της πρότασης του 
Δημάρχου και πέντε (5) ψήφισαν υπέρ της πρότασης του Δημοτικού Μέλους κ. 
Δαμιανού Μηνά.  
 
4. Άδειες Πλανοδιοπώλησης 2025. 

 
Παρουσιάστηκε ο κατάλογος αδειών πλανοδιοπώλησης που ίσχυαν το 2024. Το 
Δημοτικό Συμβούλιο εξέτασε τον κατάλογο και αποφάσισε τα πιο κάτω:  
Α) Δεν θα εκδίδεται άδεια πλανοδιοπώλησης σε κανέναν από τα γραφεία του Δήμου.  
Β) Όποιος ενδιαφέρεται για πλανοδιοπώληση θα πρέπει να συμπληρώνει αίτηση στο 
Τμήμα Υγειονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, την οποία θα εξετάζει και θα εγκρίνει το 
Δημοτικό Συμβούλιο.  
Γ) Η κάθε αίτηση θα εξετάζεται ξεχωριστά και το Δημοτικό Συμβούλιο, θα ορίζει το 
ποσό, τη χρονική διάρκεια και τη χωροθέτηση της πλανοδιοπώλησης.  
Δ) Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να αναιρεί οποιαδήποτε άδεια πλανοδιοπώλησης όταν 
διαπιστώσει παραβίαση των όρων της άδειας.  
Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο ζήτησε ανανεωμένο κατάλογο αδειών 
πλανοδιοπώλησης γιατί θεώρησε τον συγκεκριμένο που έχει παρουσιασθεί ελλιπή.               
 
5. Πολιτικοί Γάμοι. 

 
Παρουσιάστηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο   

(Α) Σημείωμα με τις χρεώσεις Πολιτικών Γάμων που ίσχυαν μέχρι τώρα: 
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Χρεώσεις Πολιτικών Γάμων με βάση το Νόμο: 

- Γάμος με επίσπευση (πριν περάσουν οι 15 μέρες) €281,92 με ένα Πιστοποιητικό 
Γάμου 

- Γάμος με προειδοποίηση (αφού περάσουν οι 15 μέρες) €128,15 με ένα 
Πιστοποιητικό Γάμου. 

- Αντίγραφο Πιστοποιητικό Γάμου €14,00 
- Πιστοποιητικό Αλλαγής Ονόματος €5,00 

Επιπλέον Χρεώσεις Πολιτικών Γάμων μετά από απόφαση του πρώην Δήμου 
Δρομολαξιάς-Μενεού: 

- Σε περίπτωση που ο Γάμος τελείται εκτός Ωρών Λειτουργίας στο Δημαρχείο 
χρεώνεται επιπλέον €100. Ο Λειτουργός Τέλεσης Γάμου και ο Υπάλληλος 
αμείβονται €30 έκαστος.  

- Σε περίπτωση που ο Γάμος τελείται εκτός Δημαρχείου (ανεξαιρέτως της ώρας) 
χρεώνεται επιπλέον €250. Ο Λειτουργός Τέλεσης Γάμου και ο Υπάλληλος 
αμείβονται €50 έκαστος. 

Καθώς και  

(Β) Πρόταση συνεργασίας με την πλατφόρμα BookYourWeddingDay.com.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως υιοθετήσει τις χρεώσεις του προηγούμενου 
Δημοτικού Συμβουλίου σε ότι αφορά τις επιπρόσθετες χρεώσεις των Πολιτικών Γάμων 
και ενέκρινε την πρόταση για συνεργασία με την πλατφόρμα 
BookYourWeddingDay.com. Όσο αφορά τους Λειτουργούς Τέλεσης Γάμου, το 
Δημοτικό Συμβούλιο όρισε το Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο Περβολιών κ. Κωστάκη 
Ττίγκη, το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Παυλίδη και τη Λειτουργό του Δήμου κ. 
Βάσω Χρίστου.  

6. Αναλογιστικές Μελέτες Ταμείων Συντάξεων και Χορηγημάτων Δημοτικών 
Διαμερισμάτων Κιτίου και Περβολιών και διαδικασία εγγραφής των ταμείων 
Δρομολαξιάς-Μενεού, Κιτίου και Περβολιών.   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε τις Αναλογιστικές Μελέτες της εταιρείας 
Muhanna που αφορούν τα πρώην Κοινοτικά Συμβούλια Κιτίου και Περβολιών 
αποφάσισε τον τρόπο αποπληρωμής (έλλειμα) από το Δήμο. Για το Κίτι αποφάσισε 
αποπληρωμή σε 20 χρόνια με ετήσια καταβολή €18.612 και για τα Περβόλια 
αποφάσισε αποπληρωμή σε 10 χρόνια με ετήσια καταβολή €3.035.   
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7. Χρεωστική κάρτα για Κυβερνητικές Υπηρεσίες (Τράπεζα Κύπρου) και κάρτα 

για άλλους Οργανισμούς/Λογαριασμούς (P-Card από Ελληνική Τράπεζα).  
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε για την πολιτική των Τραπεζών για τις 
χρεωστικές κάρτες. Αποφασίστηκε να γίνει έρευνα και σε άλλους Δήμους για την 
πολιτική που ακολουθούν για το πιο πάνω θέμα. Το θέμα θα επανεξεταστεί σε επόμενη 
συνεδρία. Μέχρι την τελική απόφαση να αποστέλλονται σε ηλεκτρονική μορφή στο 
Δημοτικό Συμβούλιο οι καταστάσεις λογαριασμών των καρτών σε μηνιαία βάση. 
 
8. Νομικές Υπηρεσίες πρώην Κοινοτικών Συμβουλίων – Επιστολές Νομικών 

Συμβούλων.  
 
Παρουσιάστηκαν επιστολές για υποθέσεις από τα Δικηγορικά γραφεία, Mavrommatis 
& Christodoulou LCC, Θέμης Θωμά & Συνεργάτες ΔΕΠΕ, Δικηγόρο Άννα Πηλείδου, 
Ανδρέας Σ. Πασιουρτίδης ΔΕΠΕ και George Z.Georgiou & Associates LCC.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το περιεχόμενο της επιστολής του Δικηγορικού 
Γραφείου Mavrommatis & Christodoulou LCC ημερομηνίας 27/01/2025 αποφάσισε 
όπως συνεχίσει να εκπροσωπεί τον Δήμο σχετικά με τις υποθέσεις:  
Α) Αρ. Ποινικής Υπόθεσης 15205/2023 Διευθυντή Τμήματος Επιθεώρησης εργασίας -
v- 1) Κοινοτικό Συμβούλιο Περβολιών 2) Σύμπλεγμα υπηρεσίας σαρώθρου Κοινοτικού 
Συμβουλίου Κιτίου & Περβολιών 3) Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου και 4) C.S.A SAVVA 
GENERAL WORKS LTD.(Σημειώνεται ότι τη συγκεκριμένη υπόθεση χειρίζεται η 
Νομικός Άννα Πηλείδου, η οποία εκπροσωπούσε το πρώην Κοινοτικό Συμβούλιο 
Κιτίου).  
Β) Αρ. αγωγής 702/2024 [ανωνυμοποίηση] -v- Δήμος Δρομολαξιάς-Μενεού 2) 
[ανωνυμοποίηση] και 3) C.S.A SAVVA GENERAL WORKS LTD.  
Γ) Αρ. Αγωγής 592/2018 [ανωνυμοποίηση] -v- Κοινοτικό Συμβούλιο Περβολιών.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το περιεχόμενο της επιστολής του Δικηγορικού 
γραφείου Θέμης Θωμά & Συνεργάτες ΔΕΠΕ ημερομηνίας 22/01/2025 αποφάσισε όπως  
συνεχίσει να εκπροσωπεί τον Δήμο Δρομολαξιάς-Μενεού σε σχέση με την υπόθεση:  
Α) Αρ. Ποινικής Υπόθεσης 11533/2023 Κοινοτικού Συμβουλίου Κιτίου -v- 
[ανωνυμοποίηση].  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το περιεχόμενο της επιστολής της Δικηγόρου 
Άννας Πηλείδου ημερομηνίας 27/11/2024 αποφάσισε όπως συνεχίσει να εκπροσωπεί 
τον Δήμο σχετικά με τις υποθέσεις: 
Α) Αρ. Αγωγής 162/2023 [ανωνυμοποίηση] -v- Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου.  
Β) Αρ. Προσφυγής 1230/2022 [ανωνυμοποίηση] -v- Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου.  
Γ) Αρ. Ποινικής Υπόθεσης 4893/2023 Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου -v- 
[ανωνυμοποίηση].  
Δ) Αρ. Ποινικής Υπόθεσης 15205/2023 Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας -v- Κοινοτικό 
Συμβούλιο Κιτίου. 
Ε) Αρ. Παραπομπής 3/2022 [ανωνυμοποίηση] -v- Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου 
ΣΤ) Αρ. Αγωγής Ε.Δ.Λ/κας 29/2019 [ανωνυμοποίηση] -v- Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου  
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το περιεχόμενο της επιστολής του Δικηγορικού 
Γραφείου Ανδρέας Σ. Πασιουρτίδης ΔΕΠΕ ημερομηνίας 21/01/2025 αποφάσισε όπως 
συνεχίσει να εκπροσωπεί το Δήμο σχετικά με τις υποθέσεις:  
Α) Αρ. Αγωγής 1256/2021 1) [ανωνυμοποίηση], 2) [ανωνυμοποίηση], 3) 
[ανωνυμοποίηση]-v- Κοινοτικό Συμβούλιο Περβολιών.  
Β) Αρ. Αγωγής 620/2020 [ανωνυμοποίηση] -v- Κοινοτικό Συμβούλιο Περβολιών.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το περιεχόμενο της επιστολής του Δικηγορικού 
γραφείου GZG-George Z.Georgiou LCC ημερομηνίας 29/01/2025 αποφάσισε όπως 
συνεχίσει να εκπροσωπεί το Δήμο σχετικά με την υπόθεση: 
Α) Εργατική Διαφορά 258/2018 και 2020/2020 [ανωνυμοποίηση] -v-Δήμος 
Δρομολαξιάς-Μενεού. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ζήτησε να διερευνηθεί κατά πόσο υπάρχουν και άλλες παλιές 
υποθέσεις πέραν αυτών που παρουσιάστηκαν.  
 
9. Όμβρια Ύδατα – Νέα επιστολή ΕΟΑΛ. 

 
Παρουσιάστηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο επιστολή του ΕΟΑΛ ημερομηνίας 11 
Ιανουαρίου 2025, με θέμα τη διαχείριση δικτύου όμβριων υδάτων από τον Επαρχιακό 
Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Λάρνακας.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε την 
επιστολή αποφάσισε, με βάση το Νόμο Περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης 
του 2022 (37(Ι)/2022), ότι είναι αρμοδιότητα του Επαρχιακού Οργανισμού 
Αυτοδιοίκησης να μεριμνά για την κατασκευή, απόκτηση, προμήθεια, συντήρηση, 
βελτίωση, επέκταση, τροποποίηση και λειτουργία συστημάτων αποχέτευσης όμβριων 
υδάτων για τη συλλογή, μεταγωγή, επεξεργασία και διάθεση όμβριων υδάτων και να 
προβαίνει στην αγορά ή στην κατασκευή των αναγκαίων έργων, καθώς και στην 
απόκτηση των απαιτούμενων συσκευών, εξοπλισμού, δουλειών και δικαιωμάτων 
διόδου καθώς επίσης και τοποθετεί, κατασκευάζει, επισκευάζει και βελτιώνει δημόσιες 
υπονόμους, οχετούς όμβριων υδάτων, δημόσιες υπονόμους οικοδομής, εγκαταστάσεις 
επεξεργασίας λυμάτων και οποιαδήποτε άλλα συστήματα αποχέτευσης λυμάτων και 
όμβριων υδάτων. 
Το θέμα για το Δημοτικό Συμβούλιο θεωρείται λήξαν και λανθασμένα μπήκε στη 
διαδικασία ανταλλαγής προηγούμενης αλληλογραφίας επί του θέματος.  
 
10. Θέματα Προσωπικού – Έκθεση από Εξωτερικό Σύμβουλο. 
 
Το θέμα θα επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρία εφόσον προέκυψαν ανάγκες 
πρόσθετων διευκρινήσεων για τα δύο από τα τρία πρόσωπα.  
 
11. Αίτηση για τη διεκδίκηση Γαλάζιας Σημαίας για παραλίες του Δήμου για το 

έτος 2025.  
 
Παρουσιάστηκε η αίτηση για διεκδίκηση Γαλάζιας Σημαίας για παραλίες του Δήμου 
για το έτος 2025. Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι ο Δήμος προχώρησε στην 
υποβολή της αίτησης για Γαλάζια Σημαία για το έτος 2025 για την παραλία ΑΜΜΟΣ  
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στα Περβόλια από τις 31 Ιανουαρίου 2025 επειδή υπήρχε καταληκτική ημερομηνία η 
31η Ιανουαρίου 2025.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη διαδικασία που ακολουθήθηκε.  
 
12. Ταμείο Στήριξης και Αρωγής προσωπικού (Από 01.01.2025 μέχρι 31.12.2026). 
 
Παρουσιάστηκε πίνακας με τα σχέδια Στήριξης και Αρωγής προσωπικού (Από 
01/01/2025 μέχρι 31/12/2026). Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε τις καλύψεις  
και των τεσσάρων (4) σχεδίων του Ταμείου Στήριξης και Αρωγής για την περίοδο 
από 01/01/2025-31/12/20216 αποφάσισε να προχωρήσει με το Βασικό Σχέδιο «Α», 
όπου η εισφορά του εργοδότη ανέρχεται στο 0,70%. 
 
13. Προσφορές: 

Α) Έγκριση ζήτησης προσφορών: 
 
Ι. Καθαριότητα και Συντήρηση Χώρων Πρασίνου και Δημόσιων Χώρων στο 
παραλιακό μέτωπο του Δήμου Δρομολαξιάς-Μενεού. Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης 
€50.000 + Φ.Π.Α. (2 χρόνια) για χρονική διάρκεια ένα χρόνο εφόσον το επιθυμούν 
αμφότερες πλευρές - Αρ. Διαγωνισμού 3/2025 . 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο 
πάνω θέμα. Η προσφορά θα δημοσιευθεί στο eprocurement. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από κ. [ανωνυμοποίηση], κα [ανωνυμοποίηση] 
και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 3/2025 συμπεριλ. στο κονδύλι 6511-002. 
 
ΙΙ. Κατασκευή δύο (2) ναυαγοσωστικών Πύργων στην περιοχή «ΑΜΜΟΣ» στο 
Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών €70.000 + Φ.Π.Α. – Αρ. Διαγωνισμού 4/2025.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο 
πάνω θέμα. Η προσφορά να δημοσιευθεί στο eprocurement. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από κ. [ανωνυμοποίηση], κα [ανωνυμοποίηση] 
και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 4/2025 συμπεριλ. στο κονδύλι 1104-001. 
 
ΙΙΙ. Επίπλωση Δημοτικής Βιβλιοθήκης στο Δημοτικό Διαμέρισμα Δρομολαξιάς-
Μενεού €9.500 + Φ.Π.Α. – Αρ. Διαγωνισμού 5/2025. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο 
πάνω θέμα. Η προσφορά να δημοσιευθεί στο eprocurement.  
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από κ. [ανωνυμοποίηση], κα [ανωνυμοποίηση] 
και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 5/2025 συμπεριλ. στο κονδύλι 1110-001. 
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IV. Υπηρεσίες Καταφυγίου αδέσποτων σκύλων €24.000 + Φ.Π.Α. (2 χρόνια) για 
χρονική διάρκεια ένα χρόνο με δικαίωμα ανανέωσης ακόμα 1 χρόνο εφόσον το 
επιθυμούν αμφότερες πλευρές (εκτός Ηλεκτρονικού Συστήματος Σύναψης 
Συμβάσεων) – Αρ. Διαγωνισμού 6/2025. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο 
πάνω θέμα. Η προσφορά να δημοσιευθεί εκτός του eprocurement, λόγω μη εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος στο eprocurement του ίδιου διαγωνισμού με αρ. 16/2024.  
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από κ. [ανωνυμοποίηση], κα [ανωνυμοποίηση]  
και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 6/2025 συμπεριλ. στο κονδύλι 6808-001. 
 
Β) Κατακύρωση Προσφοράς: 
 
Ι. Προμήθεια και Παράδοση δύο (2) ντεπόζιτων νερού είκοσι (20) τόνων στο 
Δημοτικό Διαμέρισμα Τερσεφάνου του Δήμου Δρομολαξιάς-Μενεού. 
 
Α.Α Α/33/2024 Προσφ/δότης: ELYSEE IRICATION LTD. 
 

• Ποσό: Πέντε χιλιάδες οκτακόσια ευρώ συν Φ.Π.Α (€5.800,00 + Φ.Π.Α.) 
 
Α.Α.Β/33/2024 Προσφ/δότης: LORDOS UNITED PUBLIC LTD. 
 

• Ποσό: Πέντε χιλιάδες τετρακόσια τριάντα δύο ευρώ συν Φ.Π.Α. (€5.432,00 + 
Φ.Π.Α.) 
 

Α.Α.Γ/33/2024 Προσφ/δότης: THRIAMVOS SOLAR HEATERS LTD. 
 

• Ποσό: Πέντε χιλιάδες ευρώ συν Φ.Π.Α. (€5.000,00 + Φ.Π.Α.) 
 
Α.Α.Δ/33/2024 Προσφ/δότης: VITA CYPRUS LTD. 
 

• Ποσό: Πέντε χιλιάδες τετρακόσια τριάντα ευρώ συν Φ.Π.Α. (€5.430,00 + 
Φ.Π.Α.) 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον 
THRIAMVOS SOLAR HEATERS LTD σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής 
Αξιολόγησης ως ο πλέον συμφέρων από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής. 

 
Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρω ποσού: 
 
Α.Α.Γ/33/2024 Προσφ/δότης: THRIAMVOS SOLAR HEATERS LTD. 
 

• Ποσό: Πέντε χιλιάδες ευρώ συν Φ.Π.Α. (€5.000,00 + Φ.Π.Α.) 
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Γ) Ανανέωση Προσφοράς:  
 

i) Παροχή υπηρεσιών για ενοικίαση δύο (2) μηχανικών εκσκαφέων (Digger) 
με απόδοση μηχανής τουλάχιστον 80 HP και ενός (1) φορτηγού αυτοκινήτου 
χωρητικότητας 15 κυβικών μέτρων για εργασία σε διάφορες περιοχές του 
Δήμου Δρομολαξιάς-Μενεού σύμφωνα με τον όρο 2. Στοιχεία διαγωνισμού,  
2.12 διάρκεια εκτέλεσης της Σύμβασης. (οι πρώτοι 12 μήνες λήγουν τέλος 
Φεβρουαρίου 2025) – Αρ. Διαγωνισμού 26/2023. 
  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει την ανανέωση προσφοράς για το πιο 
πάνω θέμα, σύμφωνα με τον όρο 2.12 των όρων του διαγ. 26/2023. 
Η προσφορά 26/2023 συμπεριλ. στο κονδύλι 6803-001. 
 
14. Απόψεις Δήμου για αιτήσεις Φωτοβολταϊκών Πάρκων. 

 
Παρουσιάστηκε κατάλογος με όλες τις αιτήσεις (1-10) για Φωτοβολταϊακά Πάρκα. 
Μετά από συζήτηση διευκρινίστηκε/ξεκαθαρίστηκε ότι ο Δήμος δεν είναι η 
Αδειοδοτούσα Αρχή. Αποφασίστηκε όπως καταγραφούν οι  απόψεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου και αποσταλούν στον ΕΟΑΛ που είναι και η Αδειοδοτούσα Αρχή.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τα πιο κάτω:  
Δημιουργείται περιβαλλοντικό πρόβλημα από τη δημιουργία Φωτοβολταϊκών Πάρκων 
ειδικά σε εύφορες εκτάσεις γης, οι οποίες λαμβανομένου υπόψη και του μικρού 
μεγέθους της χώρας μας, καθώς και της καλλιεργήσιμης γης, δημιουργούνται περεταίρω 
προβλήματα όσον αφορά την ανάπτυξη της γεωργίας και της κτηνοτροφίας, οι οποίοι 
είναι βασικοί κλάδοι, όσο αφορά τη συνεισφορά τους και στο ΑΕΠ αλλά και στο η χώρα 
να είναι αυτάρκης στους δύο αυτούς τομείς. Άποψη του Δημοτικού Συμβουλίου είναι 
ότι πρέπει να σταματήσουν να εκδίδονται άδειες για δημιουργία Φωτοβολταϊκών 
Πάρκων σε εύφορες καλλιεργήσιμες εκτάσεις γης και τα Φωτοβολατϊακά Πάρκα να 
κατασκευάζονται σε περιοχές οι οποίες είναι άγονες, δηλαδή που δεν χρησιμοποιούνται 
και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για οποιεσδήποτε καλλιέργειες.     
Επομένως, το Δημοτικό Συμβούλιο φέρει ένσταση για τη δημιουργία Φωτοβολταϊκών 
Πάρκων για όλες τις αιτήσεις που παρουσιάστηκαν (1-10) οι οποίες χωροθετούνται σε 
εύφορες καλλιεργήσιμες εκτάσεις. 
 
15. Διασφάλιση δρόμου/περάσματος για τα τεμάχια 124 και 119 Δ/Σχ 50/28 και 

50/29. 
 
Παρουσιάστηκε υπηρεσιακό σημείωμα σε σχέση με το πιο πάνω θέμα. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εγγραφή δρόμου στην Κοινότητα Τερσεφάνου, 
αφού ξεκαθαρίστηκε ότι η έγκριση δεν αφορά τα Φωτοβολατϊκά Πάρκα αλλά την 
εγγραφή δρόμου ο οποίος θα εξυπηρετεί τις ανάγκες της κτηνοτροφικής περιοχής στην 
κοινότητα Τερσεφάνου.  
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16. Διάφορες Επιστολές. 

 
i) Επιστολή από Θεατρική Ομάδα «Τέταρτος Τοίχος» ημερομηνίας 13 
Δεκεμβρίου 2024 με θέμα παραχώρηση χώρου. 
 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από τη Θεατρική Ομάδα «Τέταρτος Τοίχος» 
ημερομηνίας 13 Δεκεμβρίου 2024 με θέμα την παραχώρηση χώρου για τη 
διεξαγωγή προβών της ομάδας. Οι ίδιοι ζήτησαν το Θέατρο Περβολιών «Ανδρέα 
Πασιουρτίδη» και μια αίθουσα στην καινούργια πτέρυγα των κτηρίων στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Κιτίου.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την παραχώρηση του Πολυδύναμο Κέντρο 
Κιτίου για τις πρόβες της συγκεκριμένης θεατρικής ομάδας αλλά και οποιασδήποτε 
άλλης θεατρικής ομάδας το ζητήσει. Το Θέατρο Περβολιών θα παραχωρείται σε 
περίπτωση που ζητηθεί για παράσταση ή τελική πρόβα επί σκηνής και θα πρέπει να 
απευθύνονται στα γραφεία του Δήμου με γραπτό αίτημα σε κάθε περίπτωση 
ξεχωριστά. 

 
ii) Επιστολή από Συντεχνία ΣΕΚ ημερομηνίας 13 Δεκεμβρίου 2024 με θέμα τη 
χορήγηση επιδόματος λόγω εκτέλεσης πρόσθετων και αναβαθμισμένων 
καθηκόντων στην κα. [ανωνυμοποίηση].  
 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από τον Γραμματέα της Ε.Ε.Τ. Αυτοδιοίκησης & 
Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου ΣΕΚ Λάρνακας κ. [ανωνυμοποίηση] ημερομηνίας 
13 Δεκεμβρίου 2024 με θέμα «Χορήγηση επιδόματος λόγω εκτέλεσης πρόσθετων 
και αναβαθμισμένων καθηκόντων στην κ. [ανωνυμοποίηση]».  
Πρώτος πήρε το λόγο ο Δήμαρχος ο οποίος αφού ανάγνωσε την επιστολή επισήμανε 
ποιες από τις δουλειές ολοκληρώθηκαν, ποιες εμπίπτουν στα καθήκοντα της 
υπαλλήλου με βάση το σχέδιο υπηρεσίας της και ποιες μπορούν αν χρειαστεί να 
εκτελεσθούν και από άλλους υπαλλήλους. Πρότεινε συγκεκριμένα να παραχωρηθεί 
ένα εφάπαξ ποσό για κάποιες από τις δουλειές που εκτέλεσε η υπάλληλος και έχουν 
ολοκληρωθεί και ένα μικρό επίδομα on call, για τα καθήκοντα που εκτελεί ως 
διαχειρίστρια των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης του Δήμου. Η πρόταση φυσικά 
να καλύπτει όλους τους υπαλλήλους που ασχολούνται με τα Μ.Κ.Δ. Επίσης τόνισε 
ότι συγκριτικά η μισθολογική κλίμακα του Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού και 
του Βοηθού Λειτουργού Πληροφορικής είναι η ίδια, άρα δεν προκύπτει 
μισθολογική διαφορά.  
Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος 
Δρομολαξιάς-Μενεού ο οποίος ανέφερε ότι πήρε την πρωτοβουλία και ζήτησε από 
την υπάλληλο κ. [ανωνυμοποίηση] σημείωμα για το πιο πάνω θέμα και  το οποίο 
ζήτησε να αναγνώσει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι αυτό που 
ζητά ο Αντιδήμαρχος είναι αντιδεοντολογικό και ενέχει στοιχεία ευνοϊκής 
μεταχείρισης υπαλλήλου, εφόσον το αίτημα της κ. [ανωνυμοποίηση] κατατέθηκε 
μέσω της επιστολής από τη Συντεχνία της. Στη συνέχεια μετά από μικρή  
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συζήτηση ο Δήμαρχος παρόλο που διαφωνούσε επέτρεψε να αναγνωστεί το 
σημείωμα που ανέφερε ο κ. Ιωάννου. Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από εκτεταμένη 
συζήτηση και διευκρινήσεων εκ μέρους του Δημοτικού Γραμματέα καθώς και 
ανάγνωσης του σχεδίου υπηρεσίας της υπαλλήλου, ζήτησε γραπτή αναφορά από 
τον Δημοτικό Γραμματέα, ως προϊστάμενου της υπαλλήλου, καθώς και απόψεις από 
άλλους Δήμους και το θέμα να επανεξεταστεί σε άλλη συνεδρία. 
 
iii) Επιστολή Περιφερειακού Γυμνασίου Κιτίου ημερομηνίας 16 Δεκεμβρίου 2024\ 
με θέμα χορηγία για τη θεατρική παράσταση του σχολείου. 
 
Παρουσιάστηκε επιστολή από το Περιφερειακό Γυμνάσιο Κιτίου ημερομηνίας 16 
Δεκεμβρίου 2024 με θέμα τη χορηγία για τη θεατρική παράσταση του σχολείου.  
Το σχολείο ζητά χορηγία για τις ανάγκες της παράστασης του σχολείου που 
συμμετέχει στους 36ους Παγκύπριους Σχολικούς Αγώνες Θεάτρου. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να δώσει χορηγία, ποσό ύψους €100. 
 
iv) Επιστολή Περιφερειακού Γυμνασίου Κιτίου με θέμα χορηγία για έκδοση 
Ημερολογίου.  
 
Παρουσιάστηκε επιστολή από το Περιφερειακό Γυμνάσιο Κιτίου με θέμα τη 
χορηγία για έκδοση Ημερολογίου τα έσοδα του οποίου θα χρησιμοποιηθούν για τη 
Μαθητική Πρόνοια του Γυμνασίου.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να χορηγήσει €50. 
 
v) Επιστολή υπεύθυνου Τμήματος Αθλητικής Αλιείας Σωματείου NICOSIA 
SPORT FISHING ημερομηνίας 5 Δεκεμβρίου 2024 με θέμα πραγματοποίηση 
τουρνουά ψαρέματος.  
 
Παρουσιάστηκε επιστολή από το Τμήμα Αθλητικής Αλιείας NICOSIA SPORT 
FISHING ημερομηνίας 05 Δεκεμβρίου 2024, με την οποία ενημερώνουν για την 
πρόθεση πραγματοποίησης Τουρνουά ψαρέματος στις 8 και 9 Μαρτίου 2025 στο 
Διαμέρισμα Περβολιών και ζητούν το τουρνουά να είναι σε συνεργασία, χορηγία 
ή/και ανάληψη υπό την αιγίδα του Δημοτικού Συμβουλίου.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να παραχωρήσει μόνο χώρο στην παραλία.  
 
vi) Επιστολή Πολιτιστικού Ομίλου Αρχάγγελος Κιτίου ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 
2025 με θέμα παραχώρηση του πάρκου Αγγελόκτιστης για τη διεξαγωγή 
Καρναβαλίστικου πάρτι στις 02 Μαρτίου 2025.  
 
Παρουσιάστηκε επιστολή του Πολιτιστικού Ομίλου Αρχάγγελος Κιτίου 
ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 2025 με την οποία αιτείται παραχώρηση του πάρκου 
της Αγγελόκτιστης για τη διεξαγωγή Καρναβαλίστικου πάρτι στις 02/03/2025, με 
το πέρας της καρανβαλίστικης παρέλασης.  
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε την επιστολή αποφάσισε να παραχωρήσει 
το Πάρκο Αγγελόκτιστης. Οι αιτητές θα πρέπει να αποταθούν στο Αρμόδιο Τμήμα 
του Δήμου για έκδοση Άδειας μουσικής. Για το σκοπό αυτό ο Τμηματάρχης 
Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Δήμου, θα προβεί άμεσα σε ενέργεια προς 
εξασφάλιση συγκατάθεσης του Τμήματος Τροχαίας του Αρχηγείου Αστυνομίας για 
το κλείσιμο δρόμων. 

 
vii)  Επιστολή Πολιτιστικής Ομάδας Περβολιών ημερομηνίας 3 Φεβρουαρίου 2025 
με θέμα εκδηλώσεις καρναβαλιού και Καθαράς Δευτέρας.  
 
Παρουσιάστηκε επιστολή από την Πολιτιστική Ομάδα Περβολιών ημερομηνίας 03 
Φεβρουαρίου 2025 με θέμα τις εκδηλώσεις Καρναβαλιού και Καθαράς Δευτέρας. 
Με την επιστολή ζητούσαν για την εκδήλωση Καρναβαλιού παραχώρηση δύο 
τεντών, τεσσάρων τραπεζιών καθώς και χορηγία για τον DJ. Για την εκδήλωση της 
Καθαράς Δευτέρας αιτήθηκαν το πάρκο Μπελογιάννη, 300 καρέκλες, 50 τραπέζια 
και δύο κινητές τουαλέτες.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι πρέπει όλες αυτές οι επιστολές που αφορούν 
εκδηλώσεις να αποστέλλονται έγκαιρα. Αποφασίστηκε όπως παραχωρηθεί ο χώρος 
της Πλατείας Περβολιών για τις ανάγκες του καρναβαλλίστικου πάρτι στις 
22/02/2025 και ώρα 16:00. Για το σκοπό αυτό, ο Τμηματάρχης Πολιτιστικών 
Υπηρεσιών του Δήμου, θα προβεί άμεσα  σε ενέργειες προς εξασφάλιση 
συγκατάθεσης του Τμήματος Τροχαίας του Αρχηγείου Αστυνομίας για το κλείσιμο 
δρόμων.  
Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την παραχώρηση του Πάρκου 
Μπελογιάννης για τα τις ανάγκες εκδήλωσης της Καθαράς Δευτέρας. Επιπρόσθετα, 
να παραχωρηθούν όλες οι καρέκλες και τραπέζια που έχει στην ιδιοκτησία του ο 
Δήμος (περίπου 150 καρέκλες και 10 αναδιπλούμενα τραπέζια).  
Το Δημοτικό Συμβούλιο διευκρίνισε ότι οι εκδηλώσεις που αναλαμβάνονται από 
Πολιτιστικούς Ομίλους είναι δική τους ευθύνη και τα έξοδα θα πρέπει να επωμίζεται 
ο εκάστοτε Πολιτιστικός Όμιλος.  
 
viii) Ηλεκτρονικό μήνυμα μαέστρου Δημοτικής Χορωδίας Δήμου ημερομηνίας 

24 Ιανουαρίου 2025, για προτεινόμενες εκδηλώσεις για το 2025 και 
προγραμματισμένο ταξίδι στην Τρίπολη. 

 
Παρουσιάστηκε ηλεκτρονικό μήνυμα από τον μαέστρο της Δημοτικής Χορωδίας 
ημερομηνίας 24 Ιανουαρίου 2025 σε σχέση με τον προγραμματισμό εκδηλώσεων 
και άλλων δράσεων που διοργανώνονται για το 2025. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να παραχωρηθεί το ποσό των πέντε χιλιάδων 
ευρώ (€5000), ποσό το οποίο έχει συμπεριληφθεί στον Προϋπολογισμό του Δήμου 
για το 2025 για την κάλυψη αναγκών της Δημοτικής Χορωδίας, εξαιρούμενης της 
μισθοδοσίας μαέστρου και πιανίστριας.  
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ix) Επιστολή ημερομηνίας 02 Αυγούστου 2024 (SUP)  σανίδες στα Περβόλια με 
αίτημα τροποποίηση/αλλαγή υφιστάμενης Συμφωνίας.  
 
Παρουσιάστηκε επιστολή των κ. [ανωνυμοποίηση] και κ. [ανωνυμοποίηση] 
ημερομηνίας 02 Αυγούστου 2024 με αίτημα παράτασης του υφιστάμενου 
συμβολαίου ημερομηνίας 14/06/2024 για άδεια χρήσης παραλίας για παροχή 
υπηρεσιών SUP σανίδες στο σημείο «Α» του σχεδίου χρήσης στην παραλία 
«ΑΜΜΟΣ» στα Περβόλια, καθώς και το σημείωμα του Τμηματάρχη Τουριστικής 
Περιοχής και Παραλιών ημερομηνίας 04 Φεβρουαρίου 2025. Το Δημοτικό 
Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα για τροποποίηση της χρονικής 
διάρκειας του συμβολαίου.  
 
x) Επιστολή από Orthodoxou Group ημερομηνίας 3 Φεβρουαρίου 2025 με αίτημα 
μεταφοράς τεσσάρων group φοιτητών, οι οποίοι θα προχωρήσουν σε πρακτική 
εξάσκηση στον τομέα της κηπουρικής και συντήρησης δημοσίων εξωτερικών 
χώρων.  
 
Παρουσιάστηκε επιστολή από Orthodoxou Group ημερομηνίας 03 Φεβρουαρίου 
2025 με αίτημα για μεταφορά τεσσάρων ομάδων φοιτητών για πρακτική εξάσκηση 
στον τομέα της κηπουρικής και συντήρησης δημόσιων εξωτερικών χώρων σε 
δημόσιους χώρους στα γεωγραφικά όρια του Δήμου Δρομολαξιάς-Μενεού.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το εγκρίνει. 
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